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VABILO na prikaz  Setvenih poskusov ozimnih žit in alternativne oblike obdelave tal v 
poljedelstvu na območju Spodnje savinjske  doline 

 
 

Spoštovani! 
 
Vabimo vas na demonstracijski prikaz Podnebnim spremembam in načinu pridelave prilagojen izbor sort 
ozimnih žit,  ki ga organiziramo skupaj s KGZS Zavodom Murska Sobota in KGZS 

 
v četrtek, 25. 5. 2023 s pričetkom ob 8.00 v predavalnici na KGZS Zavodu Celje, 

Trnoveljska cesta 2, Celje 
 
PROGRAM demonstracijskega prikaza vsebuje teoretični in praktični del. Prikaz bo obsegal ogled dveh 

kmetij ter ogled njihovih posevkov  ozimnih žit (pšenice, ječmena in tritikale) s poudarkom na vodilnih, 

predhodno preskušenih sortah krušne in krmne ozimne pšenice sejane na dva načina obdelave tal 

(konvencionalna obdelava tal in ohranitvena obdelava). Dan vam bomo zapolnili s strokovnimi predavanji 

in predstavitvami o pridelavi ozimnih žit iz vidika prilagajanja na podnebne in okoljske spremembe in sicer: 

- Osnove pridelava ozimnih žit ob upoštevanju podnebnih in okoljskih zahtev in sprememb, 

alternative v osnovni pripravi tal za setev žit, sortni izbor žit, oskrba posevkov s hranili in krepitev 

rastlin v ekstremnih vremenskih pojavih, Igor Škerbot, specialist za poljedelstvo pri KGZS Zavodu CE  

- Varstvo ozimnih žit pred škodljivimi organizmi (pleveli, bolezni in škodljivci) s poudarkom na 

integriranem varstvu rastlin, podnebju in okolju, Vesna Kunst, specialistka za varstvo rastlin KGZS 

Zavod CE 

Poskusne posevke ozimne pšenice, ječmena in tritikale si bomo ogledali na njivah kmetije Grobelnik v 

Galiciji pri Žalcu in na kmetiji Čretnik iz Pernovega, občina Žalec. Na predstavitvi sort ozimnih žit bodo 

sodelovale tudi semenarske hiše Semenarna Ljubljana, d.d., Semestar, Agrosaat, Syngenta Agro d.o.o., KZ 

Sevnica in KZ Sloga. 

Gospodinjska ulica 6, 1000 Ljubljana 
tel.: (01) 513 66 00,  

E-pošta: kgzs@kgzs.si   
 www.kgzs.si 
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Na terenu bomo spoznali kmetijo Grobelnik iz Galicije pri Žalcu, ki jo vodi mlad kmet Toni z ženo Tamaro 

in dvema otrokoma, v veliko pomoč sta še oba starša. Imajo govejo živino (mleko in pitanci), prašičerejo, 

poljedelstvo in hmeljarstvo. Poleg tega imajo na kmetiji priglašeno dopolnilno dejavnost predelava mesa 

in izobraževanje na kmetiji, urejene sodobne prostore za predelavo mesa in lastno majhno trgovino za 

prodajo mesa in mesnih izdelkov.  

Na kmetiji Čretnik Pernovo 12, Žalec z dolgoletno tradicijo mlekarske pridelave (cca 550.00 l mleka letno) 

nam bo mlad kmet Simon, ki obdeluje okrog 40 ha kmetijskih zemljišč in skrbi za okolju in podnebju 

prilagojene načine pridelave krme za rejeno govedo, predstavil še svoj najsodobnejši hlev za krave 

molznice. Hlev ima sodobna tla po sistemu »Highwellfare Floor« in moderen molzni robot. 

Srečanje bomo zaključili s predstavitvijo zaključkov EIP projekta »Okoljsko učinkovita pridelava koruze in 

pšenice na vodovarstvenem območju«. 

Za udeležence bo organiziran avtobusni prevoz z odhodom iz Novega mesta. Odhod bo ob 6.00 uri izpred 

upravne zgradbe KGZS-Zavoda NM, Šmihelska cesta 14, Novo mesto. Vsi ostali udeleženci pridete ob 8.00 

uri v predavalnico KGZS Zavoda Celje, Trnoveljska cesta 2, 3000 Celje. 

Upravičenci do udeležbe na prikazu so:  

1. fizične osebe, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo in so vpisane v register kmetijskih gospodarstev 

kot nosilci kmetijskega gospodarstva, namestniki nosilcev kmetijskega gospodarstva, člani kmetije; 

2. zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirane za predelavo in trženje kmetijskih proizvodov 

kmetijsko dejavnost in so vpisane v Register kmetijskih gospodarstev. 

Na posamezen prikaz se lahko prijavi le ena oseba iz istega KMG / podjetja. V kolikor za posamezno delavnico ne bi 
bilo zadostnega interesa, se lahko delavnice udeleži več oseb iz istega KMG / podjetja. 
 
Demonstracijski prikaz je financiran iz Programa za razvoj podeželja in je za udeležence brezplačen. 
 
Za udeležbo na izvedbi demonstracijskega prikaza je OBVEZNA PREDHODNA PRIJAVA do zapolnitve mest. 
Prijave zbiramo do 24. 5. 2023. 
 
Prijavite se z e-pošto na enega od elektronskih naslovov: mateja.strgulec@kgzs-zavodnm.si ali 
igor.skerbot@ce.kgzs.si . 
 
Na srečanje obvezno prinesite številko KMG-MID, ker bo vaša udeležba na tem usposabljanju zabeležena 
v elektronsko evidenco izobraževanja kmetijskih gospodarstev. Če se boste srečanja udeležili kot zaposleni 
pri pravnih in fizičnih osebah, prinesite tudi potrdilo delodajalca o zaposlitvi. Po zaključku usposabljanja 
boste pozvani k izpolnitvi ankete glede izvedenega usposabljanja. Prireditev bomo izvedli v vsakem 
vremenu, zato pridite vremenu primerno obuti in oblečeni. 

 
Potrdilo o udeležbi na tem izobraževanju boste lahko uporabili pri pridobivanju nacionalne poklicne 
kvalifikacije.  
 
Vljudno vabljeni! 

Igor Škerbot, svetovalec specialist in ekipa svetovalcev KGZS Zavoda Celje 
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